

Warszawa, dnia 06-09-2012 r.

## Wykonawcy

ZTM-NZ-2210-383-1-12/ADA

### **Dotyczy: przetarg nieograniczony 53/2012 na dostawę kalendarzy na rok 2013.**

W związku z zapytaniem Wykonawców w trybie art. 38 ust.1 ustawy z dnia 29.01.2004r. – Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2010r. Nr 113, poz. 759 ze zm.) w sprawie wyjaśnienia treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia, Zarząd Transportu Miejskiego w Warszawie - działając zgodnie z art. 38 ust. 2 cyt. ustawy - uprzejmie wyjaśnia:

#### **Pytanie 1:**

Kalendarz trójdzielny: Co oznacza sformułowanie „główka montowana na zawijkę”? Czy chodzi o spiralę czy o kalendarz gięty-składany? Nie jest zaznaczone czy główka z efektem wypukłości, czyli standardowa – płaska?

#### **Odpowiedź 1:**

Kalendarz ma być gięty, składany. Główka wypukła.

#### **Pytanie 2:**

Kalendarz - planer biurkowy: Czy kalendarz jest blokiem 52 kart bez podkładki kartonowej?

#### **Odpowiedź 2:**

Kalendarz planer biurkowy ma być z podkładką kartonową.

#### **Pytanie 3:**

Czy Zamawiający jest pewny, że plecy kalendarza trójdzielnego mają mieć lakier UV? Lakier UV przy zginaniu między kalendarzami będzie pękał, nie będzie to estetycznie wyglądało.

#### **Odpowiedź 3:**

Zgodnie z opisem - mają mieć lakier UV.

DYREKTOR  
Zarządu Transportu Miejskiego  
  
Leszek Ręta